Bradford Eichreihe, Ermittlung des Umrechnungsfaktors

Datum: 12.5.2017
X-Achse Menge des Proteins (Konzentrationen 0 .. 1,6 mg/ml, 10 pl Protein)
y-Achse A 5g5,m Nach Abzug der Probe "Bradford mit 10 pl Wasser"

Man kommt hier auf einen Umrechnungsfaktor 21, d.h. bei einer Absorption von 1 hat man 21 ug
Protein in der Kiivette. Diese Umrechnung gilt nur fir lineare Zusammenhéange. Laut Abbildung ist
Linearitat allerdings nur bis ca A 595, = 0.5 gliltig. Werte von 0.01 sind ebenfalls schon mit Vorsicht

zu genieRen.
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